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幼稚園児＆保育園児ママ（2018年／全国） 
「食材宅配」  

調査方法 ：Webアンケート 
調査対象 ：全国のあんふぁん読者、ぎゅって読者、あんふぁんWebユーザー、ぎゅってWebユーザー 
調査実施時期 ：2018年7月27日〜8月19日 
集計数 ：372件 

 
保育園ママの約半数が食材宅配を利用 

 
 生協などの食材宅配サービスを利用しているのは幼稚園ママが33.8%なのに対し保育園ママは44.6%と半数近くに上る。食品の購入手段はスーパーが多数派だが、重いものは食材宅配サービスで届けてもらうなど、 
併用している人も多いとみられる。 

●あなたの家庭では食材宅配サービス 
 （生協など）を利用していますか？（n=372） 

 

 
幼稚園児とママの情報誌「あんふぁん」   

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。  あんふぁんサイト https://enfant.living.jp 
 
働くママと園児の情報誌「ぎゅって」  
毎日が時間と勝負の保育園ママのために、しっかりと役立つ情報をコンパクトに凝縮したメディアです。  ぎゅってサイト https://gyutte.jp 
 
リビングくらしHOW研究所   
女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。   
ウェブサイト  https://www.kurashihow.co.jp      問い合わせ  TEL  03-5216-9420   FAX 03-5216-9430 

 

●あなたの家庭では食材宅配サービス 
 （生協など）を利用していますか？（幼保別） 

●（「はい」と答えた人へ） 
  利用しているサービスを教えてください。 
 （複数回答）(n=144) 

                                  

利用している理由 

 
● お米や飲料、重いものを買いたいときに玄関先まで届けてくれるので助かる。 （33歳・東京都） 
● 子どもが3歳になるまで送料無料だから。（37歳・神奈川県） 
● 子ども用の食材が豊富なので便利。 （32歳・埼玉県） 
● 便利、献立を考えなくていい、食材の無駄がない。（41歳・東京都） 
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